                                UNA FAMILIA UNIDA Y FELIZ


Había una vez una familia bastante unida que era pobre y vivía en Bogotá, estaba compuesta por la mama que se llamaba Aura  el papa se llamaba John la hija que era una niña especial y un sobrino que vivía con ellos que se llama Manuel.
Siempre  habían vivido muy mal Vivian con la mama de John, dormían en 2 piezas en una pieza dormían la niña especial que se llamaba Luz y la mama de John y en la otra pieza dormían Aura y John y dividían la pieza con una cortina donde dormía Manuel. John era una persona muy ofrecida a Dios Aura era más bien apartada, Luz vivía en otro mundo pero vivía feliz, Manuel era un emo pero era católico y la “suegrita” era muy católica tal vez bastante.
Luz no podía recibir terapias pues no tenían medios, Manuel cantaba pero no pedían dinero pues no cantaba en público, John era un zapatero, Aura era una aseadora y la suegra era costurera.
John un día arreglando los zapatos de un doctor conoció a su esposa que era una cantante, Manuel estaba cantando mientras arreglaba los zapatos y ella lo oyó le propuso que cantara a unos enfermos y niños especiales que le pagaría $55.000 diarios, el acepto.
La esposa del doctor tenía una amiga que era directora de un instituto para niños especiales ella al ver  a Luz se conmovió y le dijo a John que la llevara al instituto para ver si le podían hacer algunas terapias. John llevo a Luz y efectivamente le hacían 2 terapias a la semana y la directora también le hacia 2 terapias pero en casa de ella. 
Un día Aura jugando la lotería se encontró con una vieja amiga que era millonaria tenía 2 casas a las cuales no podía ir pues no les hacía aseo ni cocinaba, ella le propuso hacerle aseo diariamente a las casas y cocinarle dijo que a lasemana le pagaría $200.000 ella acepto.
 A John un día un señor de televisión que tena un programa le dijo que que tal eraparalas cámaras él le dijo que máso menos. Al otro díaél lo llevo lo grabo y lo sacaron por televisión empezaron a pagarle $200.000 a la semana el siguió trabajando.
La suegra que era costurera de manteles, abrigos y cortinas. En una Iglesia la llamaron para ver si trabajaba para ellos haciendo manteles, abrigos y cortinas de imágenes de la Iglesia o de Dios que le pagaban por cada cosa $15.000 ella acepto.                                                                                                                                                    


Como ven esta familia siguió así y tuvieron tanto dinero para comprarse una casa, un instituto y muchas cosas más.
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Hola mijitos soy la suegra que teje y teje…
) (
Soy un emo que le no le deprime cantar…
)
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